



В Маныч-Балабинской школе торжественно открыли Парту Героя



23 октября в Маныч-Балабинской школе прошло торжественное открытие «Парты Героя», в честь погибшего бойца СВО - выпускника Маныч-Балабинской школы Сергея Михайловича Фирсова.

На торжественном мероприятии присутствовали почетные гости: родители Фирсова Сергея Михайловича - Михаил Николаевич и Татьяна Александровна, заместитель главы Администрации Веселовского района по социальным вопросам Елена Владимировна Нестерук, заведующий Отделом образования Администрации Веселовского района Татьяна Васильевна Олексюк, директор АО «Шахаевское» Виктор Николаевич Морозов, прокурор Веселовского района Сергей Витальевич Шелестов, глава Администрации Верхнесоленовского сельского поселения Иван Иванович Бухвал, а также родственники, друзья и сослуживцы Сергея Михайловича.

Ведущие мероприятия познакомили присутствующих с биографией героя, отметив, что в 2022 году за проявленное мужество и героизм Сергей Михайлович Фирсов был представлен к награде «Медаль за Отвагу»; Указом Президента РФ В.В. Путина от 3 апреля 2024 года отмечен государственной наградой «За мужество, отвагу и самоотверженность, проявленную при исполнении воинского долга», и «Медалью Жукова». 22 августа 2024 года медаль была вручена родителям Сергея. Михаилу Николаевичу и Татьяне

Александровне.

Право открыть «Парту Героя» было предоставлено родителям, заведующей Отделом образования Администрации Веселовского района Т.В. Олексюк и директору школы А.В. Тихоновой. Мама Сергея Михайловича со слезами на глазах поблагодарила всех присутствующих за то, что помнят и чтут ее сына. Также мама Сергея отметила, что постарается выполнить заветную мечту своего сына - сделать детскую площадку в хуторе Спорный.

На мероприятии была удивительная атмосфера торжественности и скорби, многие присутствующие не могли сдержать слез. Обучающиеся школы читали стихи, знаменная группа застыли в почётном карауле. Все присутствующие почтили память минутой молчания всех героев, участников сражений во имя Родины.

На «Парте Героя» размещена информация о Сергее Фирсове, его биография, фотография, героический путь. Также на парте размещен QR-код для мобильных устройств, отсканировав который, школьник попадает на интернет-страницу, где представлена информация о герое. Право сидеть за данной партией получают ученики, имеющие успехи в учёбе, принимающие активное участие в жизни класса и школы. Право первой сидеть за «Партой Героя» было предоставлено Григорию Бутурлину и Веронике Бородиной, обучающимся 3-го класса, которые дали клятву чтить память героев, сражавшихся за свободу

и независимость нашей Родины, быть патриотами России.

БИОГРАФИЯ

Сергей Фирсов родился 9 июля 1998 года в хуторе Спорный Веселовского района. В сентябре 2004 года Фирсов Сережа стал первокурсником Маныч-Балабинской ООШ. Серёжа принимал активное участие в общественной жизни класса и школы. Он был очень разносторонним и творческим - всё у него «горело» в руках.

Из воспоминаний классного руководителя Л.В. Нестерук: «Сережа прилежно учился, занимался спортом, мог сыграть любую роль в школьном спектакле, а в туристических походах был главным «заводилой», был душой любой компании и всегда имел очень много друзей. Сергея интересовало всё, что происходило вокруг».

В 2016 году поступил на заочное отделение в Новочеркасский машиностроительный колледж. Поздней осенью был призван на срочную службу в армию. По распределению рядовой Фирсов отправился в город Аксай в бригаду управления связи № 175.

Во время прохождения службы рекомендовал себя с положительной стороны. За добросовестное исполнение служебных обязанностей, высокие показатели в боевой подготовке и примерную воинскую дисциплину сержант Фирсов был награждён грамотой. Фотография бойца висела на доске почёта в воинской части.

В мае 2017 года был удостоен чести принимать участие в параде Победы в Великой Отечественной войне в городе Ростове-на-Дону. Награждён юбилейной медалью.

В мае 2022 года Сергей принял важное решение в своей жизни - подписал контракт с Министерством обороны и ушёл на специальную военную операцию.

По распределению сержант Фирсов попал в Луганскую Народную Республику, в посёлок Марьинка.

В августе 2022 года при выполнении боевого задания машина Сергея подорвалась на противотанковой мине.

Несмотря на полученное ранение, сержант Фирсов оказал первую медицинскую помощь своему комбату, а также организовал эвакуацию

товарища и сам был отправлен в военный госпиталь города Ростова-на-Дону. Сергей получил минно-взрывную травму и огнестрельное осколочное ранение левого коленного сустава.

В 2022 году за проявленное мужество и героизм представлен к награде: «Медаль за Отвагу». После выздоровления уволился с военной службы в «запас». Сергей получил удостоверение ветерана боевых действий.

Сережа вернулся к мирной, гражданской жизни. Устроился на работу водителем. Стал заниматься грузоперевозками. Он объехал почти всю Россию: от Алтая до Санкт-Петербурга. Но одна мысль не покидала его никогда: «Как там мои ребята без меня?». Сергей регулярно поддерживал связь с сослуживцами.

В июле 2023 года Сергей принял решение вновь вернуться на СВО. Уходя, он сказал: «Мамочка, всё будет хорошо, кто-то же должен защищать нашу Родину!»

В июле 2023 года сержант Сергей Михайлович Фирсов ушёл в служебную командировку для выполнения специальных и боевых задач в посёлок Клещеевка и был назначен на должность командира отделения, а позже стал командиром взвода.

28 сентября 2023 года рано утром в посёлок Клещеевка зашла украинская диверсионная группа в составе 20 человек. Для зачистки врагов выдвинулось отделение в составе 12 бойцов. Силы противника превосходили. Завязался неравный бой.

Диверсионная группа была уничтожена. Командир подразделения погиб, а Сергей получил тяжелейшие ранения: огнестрельное осколочное ранение правой верхней и левой нижней конечностей. Подоспевшие товарищи уничтожили остальных неонацистов. Сержант Фирсов был эвакуирован в город Светлодар, после отправлен в госпиталь города Луганска, а затем в военный госпиталь города Ростова-на-Дону. Для дальнейшего лечения и реабилитации Сергей был переведен в город Санкт-Петербурга, а после в город Москву. За это время Сереже провели 8 сложнейших операций.

21 апреля 2024 года сердце Сережи не выдержало медикаментозной нагрузки и остановилось.

Жители Веселовского района чтят память Сергея и выражают глубокую благодарность его родным и близким. Наше поколение должно помнить и уважать имена героев, которые в разное время отдали свои жизни ради нашего светлого будущего и мирного неба над головами.

Открытие «Парты Героя» символизирует уважение и вечную память о его подвиге, который стал примером мужества и самоотверженности.

Для учеников Маныч-Балабинской школы этот день стал напоминанием о том, что герои живут среди нас, а их подвиг останется в истории навечно.

«Парта Героя» станет символом памяти и благодарности всем, кто отдал жизнь за мир и свободу России.



Администрация Веселовского района сообщает, что в Администрации Веселовского района работает «телефон доверия»: **8 (863) 6-86-04** по приему от граждан анонимной информации обо всех случаях незаконного оборота контрафактной и фальсифицированной продукции, в том числе и о фактах нарушения требований по незаконному обороту табачной и алкогольной продукции.